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Students are the integral part of the institution. SSTM has been constantly involved   in 

enhancing the growth of students by impacting inclusive quality every year at the end of the 

academic year students feedback is taken to know the areas of improvement and the same   is 

implemented as when required. For the year 2021-2022 the survey was sent to final year 

students of all programs. 

In total the survey was sent to 1182 of the final year Under Graduate and Post Graduate 

students. 

 

 

About 40.6% of P.G students are 59.4% of UG students have respondent to the survey. 

 

 

33%t of the students are satisfied with the facilities provided by the college. However, 35.8% 

are not satisfied and there is a neutral response of 20.8%. 
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The feedback states that 40.3% of the faculty members are supportive and 23.3% are very 

supportive. 

 

 

The feedback states that 42.5% of the faculty members are supportive and 18.9% are very 

supportive 

 

More than 50% of students have respondent that the faculty and staff are helpful 
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About 61% of students have respondent that the internal assessment is scheduled regularly. 

 

 

Around 43.4% of students have respondent that the class arrangement is done if the concerned 

teacher is on leave. 
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20.8% Students states that teaching and learning methodology always enhances the 

professional skills in them. 34.9% Students states that teaching and learning methodology 

usually enhances the professional skills in them. 

 

 

42.4% of the students feel that grievances are redressed and the problems are solved well in 

time. 
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34% of the students are satisfied with the library timings and resources and 28.3% are neutral. 

But 7.5% of students are very satisfied. 

 

 

 

18.8% of the students are very satisfied. More than 33% of the students are satisfied with on 

line class and 34% are neutral. 
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89.6% of the students states that the teachers are well prepared for the classes. 

 

 

45.3% of the students feel that the teachers are able to communicate well. 
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Around 90% of students have responded that the teachers approach to teaching is good. 

 

36.8% of students have stated that the institution involves in placement activities regularly. 
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Around 40% of the students agreed that the teaching and mentoring process facilitates them in 

cognitive, social and emotional growth. 

 

 

 

47.2% of the students agree that the institution provides multiple opportunities to learn and 

grow. 
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Around 75% of students ensures that the teachers encourage them to participate in 

extracurricular activities. 

 

Around 50% of students agree that the Efforts are made by the institute and teachers to 

inculcate soft skills, life skills and employability skills to make them ready for the world of 

work. 
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39.6% of students state that ICT tools such as LED projector, Multimedia, etc.. are used 

above 90% while teaching 

 

56.6% of the students responded that the overall quality of teaching-learning process in the institute 

is good. 

 

 

 


